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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Marcouch (PvdA) aan de minister van Veiligheid en 
Justitie over het bericht over een zelfmoord in de gevangenis Vught 
(ingezonden 19 oktober 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
8 november 2012). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Opnieuw zelfmoord in gevangenis Vught»?1 

Vraag 2
Herinnert u zich de antwoorden op de eerdere Kamervragen over zelfmoord 
in detentie en in het bijzonder in de penitentiaire inrichting (PI) Vught?2 

Herinnert u zich in het bijzonder vraag 5? Zo ja, geven de nieuwe zelfmoord 
in de PI Vught en de in het artikel genoemde zelfmoord uit juli aanleiding om 
uw antwoord op deze vraag uit april 2012 te herzien?  Zo ja, op welke wijze? 
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Ziet u vanwege de nieuwe meldingen van zelfmoord in de PI Vught aanlei-
ding om deze incidenten niet alleen ieder op zich te onderzoeken maar ook te 
betrekken bijeen onderzoek naar mogelijk structurele problemen in de PI 
Vught? Zo ja, hoe vindt dat onderzoek plaats of gaat het plaatsvinden en 
wanneer kunnen de uitkomsten daarvan worden verwacht? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 4
Acht u het nodig om op korte termijn maatregelen te treffen om zelfmoorden 
in specifiek de PI Vught te helpen voorkomen? Zo ja, welke maatregelen zijn 
dit en op welke termijn worden die ingevoerd? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Marcouch (PvdA) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het bericht over 
een zelfmoord in de gevangenis Vught (ingezonden 19 oktober 2012) niet 

1 http://www.nu.nl/binnenland/2936189/opnieuw-zelfmoord-in-gevangenis-vught.html
2 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2011–2012, nr. 2384

Tweede Kamer, vergaderjaar 2012–2013, Aanhangsel 1



binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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